

楼房“不洗脸”最高罚1万

《南京市城市建筑物外立面保持整洁管理规定》有望年内实施

全城统一清洗, 5年前的事

记者了解到,对南京全城高层建筑外立面清洗还是2001年召开华商会的时候。当时,由市政府发文对南京全城所有建筑的外立面进行了集中清理,包括房产、规划、安监等部门都被纳入其中,不仅对高层建筑外立面进行了清洗,对年久失修、大面积破损的外立面还实施了改造出新。

随着城市建设,这几年南京的高楼越来越多。但是细心的市民会发现,绝大部分的高楼经过风吹雨打,开始黯淡发黄,一点也看不出现代化城市应有的面貌。即使一些新建时间不久的楼宇,也变得灰头土脸,严重影响

影响着市容市貌。

高楼洗把澡至少10万块

记者从一家专门从事高楼清洗的公司了解到,目前,南京的高楼外墙清洗一平方米收费一块钱,一幢20层的高楼,清洗下来的费用不低于20万。

据了解,南京高楼有好几百幢,能够一年洗一把“澡”的还不到三分之一。而钱是最关键的问题,清洗一次费用都在10万以上,没钱的单位能拖则拖。而有

钱的高楼大厦越来越多,可细看看,不少却是灰头土脸,满面尘色。日前,南京市政府为建筑物外立面专门制定了《南京市城市建筑物外立面保持整洁管理规定》,目前正在征求意见,今年年内就有望公布实施。今后,建筑物的外立面必须定期“洗澡”。

钱的单位,像一些大的饭店、政府高楼等等,考虑到自身的形象往往会定期清洗。记者采访了一些大楼及居民小区。一些物业管理者也表示无奈:他们也想对高楼进行清洗和粉刷,让外表光鲜亮丽一点,但只有业主首肯了,他们才能动用房屋维修资金。

楼房不清洗出新可罚1万

记者了解到,征求意见稿里要求,南京市主要道路(河道)临街(临河、临

江)建筑物、构筑物外立面和高层建筑外立面的整洁,都必须遵守规定;并明确提出了清洁外立面的时间要求:玻璃幕墙,至少每半年清洗一次;装饰板幕墙,至少每一年清洗一次;面砖幕墙,至少每两年清洗一次;石料幕墙,至少每三年清洗一次;涂料幕墙,至少每三年涂装出新一次。此外,包括防护装置、空调室外机(窗机)、遮阳(雨)篷、电信、电力、交通、标志牌、路名牌、地名牌、门牌、户外广告、霓虹灯、报栏、画廊、

招贴栏等设施 and 标志,也必须由其管理单位定期清洗,出现破损、褪色的,应当及时修复出新。

产权不明或者由政府代管的建筑物、构筑物外立面保持整洁工作由市容管理部门负责组织实施。城市公共设施及其他设施的保持整洁工作由其管理单位负责组织实施。所用的清洗剂、建筑涂料等产品,不得对周边环境造成污染。

有关人士介绍,建筑物、构筑物外立面明显不洁影响市容景观的,将由城市管理行政执法部门责令建筑物责任人限期清洗出新;逾期不整改的,可处以2000元以上10000元以下罚款。

快报记者 孙兰兰

7种酱菜质量不合格

快报讯(通讯员 沈肖轩 记者 郑春平 实习生 王瑞)昨天,江苏省消费者协会公布了酱菜产品比较试验结果。省消协日前联合扬州市消协在扬州6家超市购买了17家企业生产的瓶装、袋装、盒装酱腌菜共20个样品,其中合格13个品种,合格率为65%。大部分不合格产品的防腐剂含量均超标。

此次比较试验中发现,有部分样品的苯甲酸、山梨酸含量超标。所谓苯甲酸、山梨酸就是人们口中常说的防腐剂,按照国家标准要求含量应≤0.5g/kg。此次

检测中发现,有6个样品的苯甲酸含量超标。其中,武汉市黄陂区前川博风食品厂生产的散装“状元酱菜(豇豆)”中苯甲酸的含量最高,达到了3.54g/kg,是标准的7倍多。值得一提的是,6个苯甲酸含量超标的样品中,竟然有2个样品是由南京企业生产的。此外,检测中还发现,有1件样品的山梨酸含量超标。徐州下邳荅干加工厂生产的“下邳荅干菜(贡菜)”含量为2.68g/kg。

此次检测中,6个苯甲酸含量超标的样品详见下表:

生产企业	商品名称	规格
成都市双汇科技发展有限公司	彭州泡豇豆	
海宁市丰盛绿色食品有限公司	状元酱菜(萝卜干)	散装
武汉市黄陂区前川博风食品厂	状元酱菜(豇豆)	散装
南京思发调味品有限公司	仁面果(酱菜)	散装
上海鲜品源食品销售有限公司	鲜品源什锦菜(丝状萝卜干)	散装
南京华夏酱菜制品有限公司	酱香片	
(现为“南京大观园酱菜制品有限责任公司”)		

雨雾冰雪天 开车有窍门

南京秋冬极容易出现小雨、浓雾以及冰雪天气,那么如何才能安全行驶呢?昨天记者获悉,目前恰逢南京青年学术年会召开,南京交通学会的专家根据自己驾车20多年的经验,对初学者进行了详细介绍。

A. 车品非常重要

专家说安全驾驶是一门实践性很强的技术,但是更需要驾驶员的“车品”,不要抢道快行以及随意变道。雾天更要严格遵循靠右通行的原则,缓慢行驶。下雨天,汽车司机一方面要与前面的汽车保持足够的安全距离,另一方面要勤按喇叭,引起行人注意;在冰雪路上会车时,注意两车的横向间距,不要争道抢行;发现人行横道时,应提前减速,在非机动车分道线的混合交通地段,超车会车应留出足够的横向距

离;转弯时,注意交通信号灯的指示,提前或按导向线变换车道。

B. 雾天更要小心

南京市交通高级技工学校的专家说,雾对视线有相当大的影响,雾形成后,浓度会在不知不觉中逐渐增加。行驶中,驾驶员应根据视距严密观察,开启防雾灯及示宽灯,严格根据能见度控制车速,适时鸣喇叭,以引起行人和车辆注意。雾大时,可间接使用刮水器,以便把车窗玻璃上因雾气凝成的小水珠刮干净,以改善视线,如刮不干净,应立即停车用干毛巾擦干净。进入浓雾区前,应根据不同特点谨慎驾驶,必须把车速控制在能及时停车的范围内。当然,最好的办法是建议停车或者将车开到安全地带,等天气转好再驾驶。

C. 不要迷信 ABS

在冰雪路上行驶,容易产生侧滑,因此方向盘的操纵不要过急,转弯时,在不妨碍对方车辆行驶的前提下,半径要大些,不要急转猛回,冰雪路上起步,驱动轮容易打滑空转,所以起步比较难,应在驱动轮上装上防滑链,如无防滑链,在车辆起步时,应轻踏油门、缓加油、慢抬离合器,防止车轮打滑。在冰雪路上需要加速时,应逐渐加油,缓慢提速。减速时,都应该以发动机的牵引力作用制动。尽量避免脚制动,以免产生侧滑。如果使用脚制动,要间歇使用,不可一脚踏死,以防方向“抱死”,使车辆失控,造成事故。许多新型汽车都装有 ABS 等防抱死、防滑装置,它们有一定作用,但不能迷信。

快报记者 刘峻

【天天出彩】

体彩7位数(06171期)

中奖号码:4438959
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 1注 5000000元
 一等奖 1注 209535元

22选5(06297期)

中奖号码:03 04 05 11 21
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 3注 31140元

排列5(06297期)

中奖号码:6 0 0 0 7
 奖级 中奖注数 每注奖额
 排列5 12注 100000元

排列3(06297期)

中奖号码:6 0 0
 奖级 中奖注数 每注奖额
 直选 3797注 1000元
 组选3 5009注 420元

15选5(2006297期)

中奖号码:2 3 8 10 14
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 41注 4679元

3D游戏(2006297期)

中奖号码:3 0 8
 奖等 江苏中奖注数 每注金额
 单选 2164注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 4089注 160元

足彩“4场进球游戏”(06034期)

正确投注:22010011
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 34注 66422元

篮球“单场竞猜”(06144期)

对阵球队:迈阿密VS芝加哥
 开奖结果:0698
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 3注 9800元

福彩“东方大乐透”(2006128期)

中奖号码:5 6 13 15 20 25 37
 特别号码:14
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 0注 0元
 二等奖 1注 664040元

公共卫生公益电话“12320”下月开通

快报讯(实习生 蒋振凤 记者 张星)记者昨天从江苏省卫生厅获悉,下个月,“12320”公共卫生公益电话有望在南京、无锡两个市先期开通,市民拨打电话可以咨询公共卫生信息和相关知识,“12320”公共卫生公益电话还可接受突发公共卫生事件举报等。江苏是全国12320公共卫生公益电话的5个试点省(市)之一。

最合适的价位 最优质的房源

南京首届平价房博览会 十一月四日盛大开幕

内容精彩纷呈,惊喜不容错过!

江北、城北、城东北三大板块平价房源强势出击
 家装及上万套二手房源特色展示

11月4日—5日与您相约高力国际家具港
 展销时间:每天上午9:00—下午5:00

主办单位:现代快报社 协办单位:高力国际家具港

特别协办:生活南京.com (www.lifenanjing.com.cn)

展销地点:高力国际家具港

地址:南京市栖霞大道8号(晓庄广场东800米)

6W、22W、30W、53W直达高力国际家具港(地铁迈皋桥站北)

咨询热线:84783535、84783685、84783686

展会期间每天现场购房直通车起始站:盐仓桥站(盐浦线、盐工线、盐高线终点站)和迈皋桥地铁站旁

时间:9:00、10:00、11:00、13:30、14:30、15:30